



# 科技金融时报

## Sci-Tech & Finance Times



2017年12月29日 星期五  
农历丁酉年十一月十二  
官方微博: e.weibo.com/kjrtimes  
官方微信: kjrjwang 或科技金融网  
数字报网址: kjb.zjol.com.cn

总第4667期

邮发代号:31-7 国内统一刊号:CN33-0111

报料热线:0571-28978929

战略合作:脸谱中国



## 浙江省科技厅人才工作获省委书记点赞 以高端人才支撑高水平创新

本报讯 浙江省人才工作述职评议会12月26日下午在杭州举行。省委书记车俊强调,做好新时代人才工作,必须深入贯彻落实十九大精神,更加鲜明地树立人才强省工作导向,全面落实人才工作责任,全力优化人才生态,不断提升人才队伍的规模和质量,为全省“两个高水平”建设提供强有力的人才支撑。省长袁家军等省领导出席。会上,中央组织部人才局负责人讲话,各州市委书记和省科技厅党组书记、厅长周国辉在会作了人才工作述职。他说,一年来,在省委、省政府的正确领导下,省科技厅领导班子和全体干部职工一起,认真

贯彻党的十九大、省第十四次党代会和全省人才工作会议精神,全面落实浙江省“人才新政25条”,坚持把人才资源开发放在科技创新优先位置,推进机制、人才、项目、平台联动,以高端人才支撑浙江省高水平创新。周国辉从“贯彻落实省委、省政府决策部署,着力打造良好的创新创业生态环境”,“深化人才发展体制机制改革,激发科技人才创新创业活力”,“推进科技创新平台和载体建设,为人才创新创业搭建平台”,“加大创新人才和团队引进培养力度,统筹使用国际国内人才资源”,“牵头开展‘五帮一化’服务企业活动,高度关注、全力支持一线科技人才创新创业”五个方面汇报了一年来的人才工作,并提出了下一步推进科技人才创新工作的打算。王华

西科创走廊、之江实验室等一批科技创新平台和载体建设,重大科学装置报批建设和高新区申报等方面,做了大量的工作,发挥了较好的牵头作用。就进一步做好科技人才工作,车俊要求,希望省科技厅更好地发挥在推进创新强省、人才强省中的重要作用,推进科技人才体制机制改革,加快推进科技创新平台建设和发挥实效。要推动之江实验室建设取得实质性进展,推动实施以增加知识价值为导向的分配机制和科研经费管理,更好地在培育人才、引进人才、服务人才方面发挥省科技厅的作用,为创新强省、人才强省,实现“两个高水平”建设作出自己应有的贡献。省科技厅党组书记、厅长周国辉在会上作了科技人才工作述职。他说,一年来,在省委、省政府的正确领导下,省科技厅领导班子和全体干部职工一起,认

## 浙江省第三届知识产权(电梯产业)大赛人工智能唱主角 你住哪个楼层,电梯会自动识别停靠

### 迈向新时代 争创新业绩 党的十九大特别报道

本报讯 作为高层建筑的重要组成部分,电梯与人工智能的融合转型之路该如何深入开辟?前天,在湖州市南浔区举行的2017浙江省第三届知识产权(电梯产业)创新创业大赛上,有不少参赛项目都向这一传统产业升级之路迈出了坚实的步伐。

本届大赛由浙江省知识产权局主办,湖州市知识产权局、南浔区政府、湖州市电梯产业知识产权联盟、湖州市电梯行业协会、科技金融时报等承办。

大赛以“创新引领·智造未来”为主题,旨在激发电梯企业的科技创新活力,引导和鼓励市场主体加快创新,促进创新要素在更广阔的范围来加速流动,实现项目、产业、平台、资本的高度融合与运作,促进知识产权价值最大化和专利成功转化。

大赛现场,15名来自浙江及山东的电梯行业创新创业项目负责人逐一登台路演。他们带来了各自企业研发的电梯“黑科技”,从电梯技术的更替应用到电梯物联网,再到人脸识别、人工智能在电梯产业的变革,每个项目都各具看点。

浙江省知识产权局副巡视员杨春民现场表示,本次大赛,把全省各地以及知识产权联盟单位山东省宁津县的优秀电梯企业和人才聚集在一起,15个参赛团队的项目展示,亮点频出,精彩纷呈。

最终,恒达富士电梯有限公司的“安全舒适自适应超高速电梯”项目夺得一等奖。

“住户只需走到电梯门前,电梯就能自动识别乘客所居住的楼层,乘客无需操作任何按键,电梯会自动停靠识别的目的楼层,如需去其他楼层,只需说话,电梯可进行语音识别,非常便捷。”恒达富士电梯有限公司技术部负责人王爱敏介绍,公司研发的安全舒适自适应超高速电梯不但载重量和速度做到了国内最高,而且因为采用了一种用于防止电梯共振的装置,在电梯高速运行时依然能让轿厢内的乘客感到舒



适、稳定。此外,轿厢内安装的紫外线杀菌装置、净化装置和制氧装置,让轿厢内即便站满了乘客,空气仍旧清新。

此外,大赛评审委员会评选出了二等奖3名、三等奖5名、优秀奖6名,获奖项目均可优先得到大赛投资基金和创业投资机构的支持。

比赛结束后,浙江大学计算机学院教授、国家“青年千人计划”学者李玺在现场作了“人工智能驱动的视觉计算与理解”主题报告,他表示:“人工智能只是一种形态,电梯是一个很好的载体;对电梯来说,让软硬载体更好地结合,可以提高电梯的附加值。”

浙江吉利控股知识产权总监戴畅从知识产权管

理的角度切入,分享了吉利控股在知识产权管理、商标保护的做法和经验。

据悉,大赛举办地南浔区是国内三大电梯制造基地之一,电梯产量占浙江的50%、全国的10%,已形成了以整机制造为龙头,配套件生产、安装维保等为辅助的相对完整的产业链。2016年初,南浔智能电梯小镇入选省级特色小镇培育名单,电梯产业平台不断拓展。该区与宁津共建了全国首个跨区域电梯产业知识产权联盟,并在电梯行业中率先开展了专利导航工程,通过专利信息利用为电梯产业创新发展提供助力,南浔电梯产业成为首个省级专利导航产业发展实验区,开展了国家专利协同运用试点。本报记者 刘根深

## 浙大儿院门急诊量创下新高峰,专家呼吁 四类常见病要做好预防不必看夜急诊

本报讯 一天2400号以上,最高峰2734号!这是最近浙大儿院内科创下的门急诊量高峰纪录,前来就诊的宝宝和爸妈等得焦虑不已,看诊的医生更是不堪重负。昨天,记者从浙大儿院了解到,最近医院的日间门诊量比去年同期增加20%以上,夜间急诊量则增长50%左右。浙大儿院专家呼吁:家长注意,流感、呼吸道合胞病毒、轮状病毒及诺如病毒感染这四类冬季常见病要做好预防!多数孩子不必挤到大医院,也不必看夜急诊!

浙大儿院门诊部主任汪天林说,目前医院开足全部“马力”应对就诊高峰,从病房、教研组抽调医生支

援门诊,无论日、夜间门诊,还是双休日门诊都尽力增派坐诊医师,现在两个院区在22时以前夜间坐诊医师有30余人,即便这样,就诊还是需要排队等待,尤其是夜晚22时以后,等待时间长,家长和孩子都很辛苦,如非必要,最好选择白天就诊。特别是复诊患儿,其实无需看夜急诊。

每年冬季都是呼吸道疾病的高发季节,身边感冒发烧、拉肚子孩子特别多。浙大儿院急诊科主任张晨晨呼吁,大部分孩子得的是常见病,患儿太多主要是季节因素叠加二孩效应,学校、托儿机构甚至家庭内孩子交叉感染也是很重要的原因,可能短期内病人

数难以降低;现在交通方便了,外地患者很多,就诊患儿中有相当部分是杭州周边地区的,比如绍兴、诸暨、义乌等地,实际上这部分病人可选择在当地就医,这些地区的儿科诊疗力量也比较强,应对常见病绰绰有余。

汪天林介绍,目前比较常见的几种疾病分别是流感、呼吸道合胞病毒、轮状病毒及诺如病毒感染,他为各位家长详细介绍了预防及护理方法,希望家长做到心中有数,不用经常往医院跑。

(相关报道详见A8版)

### 萧山 勇立潮头 奔竞不息

为打造科技创新创业新平台,萧山全力实施科创园建设253计划。设立科技型中小微企业专项扶持资金,提供房租减免、纳税奖励、研发补助、投融资服务等各项优惠政策。我们热诚欢迎您的加盟。

联系方式:萧山区科技局 0571-82898519

### 中科宝盛科技园

产业定位:重点引进新一代信息技术包括物联网、大数据、云计算、智能制造、节能环保、新能源研发为主的战略性新兴产业的区域总部、运营总部、研发中心等。

园区规模:宝盛世纪中心总面积12万平方米,科技园总面积约4万平方米,配套包括多功能厅、会议中心、商务酒店、人才公寓、商务餐厅、自助餐厅、健身中心、便利店等其他商业生活配套。

园区位置:钱江世纪城核心区,毗邻杭州国际博览中心和亚运会主场馆。驱车15分钟可以抵达萧山国际机场,杭州城站火车站,东站火车站等重要铁路枢纽。毗邻机场高速、沪杭甬高速和绕城高速入口。

联系方式:徐立 18868444433

### 临安 生态之城 创业之城

抢抓杭州城西科创大走廊建设机遇,全力打造长三角最具活力的创新创业之城。临安科技局诚邀您的创业加盟!

临安市科技孵化中心隶属于临安市科技局,2008年创建为国家级科技企业孵化器,2017年新增孵化面积,孵化场地进一步拓展优化,孵化能力全面提升。孵化器位于临安市主城区,在杭州城西科创大走廊发展轴上,周边配套完善,与浙江农林大学仅相隔500米,现面向社会广泛招引成立时间不超过24个月的科技型小微企业入驻。

优惠政策:入驻临安市科技孵化中心的企业可以享受租金减免返还,创业导师、人才政策,投融资对接等多项服务。

联系方式:临安市科技孵化中心,陈志杭 13336132456

### 江干

发展智慧经济,建设智慧江干,打造国内一流现代化中心区。

东南形胜,三吴都会,钱塘自古繁华。从“西湖时代”到“钱塘江时代”,浙江省杭州市江干区正迅速成为杭州的城市新门户、都市新中心、浙商新高地、金融新蓝海、人才新沃土——创新创业、做大做强首选之地!

钱江新城、钱塘智慧城、丁兰智慧小镇期待您的光临,诚邀您的加盟!

联系方式:杭州市江干区科技局 0571-86974858

### 江干出台重磅政策! 打造被投企业集聚区!

这里,是杭州中央商务区、交通枢纽区、人才管理改革试验区;这里,正在建设钱塘江金融港湾核心区;这里,有最佳的区位优势、最强的金融生态、最优的扶持政策;如果你是股权投资机构看这里!如果你是创投企业看这里!如果你是券商/银行/会计师事务所/律师事务所等第三方机构看这里!

新落户江干区的股权投资(管理)企业:最高可获500万元落户奖励,最高200万购房补贴或三年每年最高100万租金补贴,自达到年度纳税额100万起三年内按其归区财政贡献的100%、80%、60%给予补助,高级管理人员按区财政贡献部分最高给予50%奖励,机构投资江干企业的还可以获得最高100万元投资奖励。

新落户江干区的被投资企业:前三年最高可按其归区财政贡献的100%、70%、50%给予资助,最高200万购房补贴或三年每年最高50万租金补贴,高级管理人员三年内按其归区财政贡献部分最高给予50%奖励,企业通过股权转让方式被收购或兼并重组的可按其转让收入对区财政贡献部分最高给予50%奖励。

第三方机构:推荐引进优质被投企业的,最高可获50万元奖励。

扫码了解详细政策

### 青蓝金服 国资平台 安全理财

科技金融时旗下理财平台

400-888-7089